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Русија сматра да је покушај власти у Приштини да једнострано и на силу издејствују
промену ситуације на северу Косова и Метохије опасан за општу безбедност у региону и
подржава став Београда да се проблеми решавају дијалогом сматра амбасадор Руске
Федерације у Београду Александар Конузин.

  

Он је такође позвао Кфор и Еулекс да се придржавају свог мандата.

  

„Подржавамо став Београда да се проблеми на Косову, као и проблем Косова уопште
решавају путем дијалога. Веома је важно да постигнути договори буду прихваћени од
стране оних који живе на Косову", рекао је Конузин Тањугу.

  

Он је оценио да „приштинске власти имају арогантан став и да њихово деловање крши
међународно право и представља опасност за безбедност".

  

Руски дипломата наводи да „они делују изван оквира Резолуције 1244 Савета
безбедности Уједињених нација. То што ради Приштина представља претњу за
безбедност оних који живе на Косову, у региону, као и претњу међународној
безбедности у целини".

  

Русија помно прати развој ситуације на северу Косова и Метохије и у потпуности се
слаже са Србијом у оцени онога што се десило, као и са ставом Београда да се проблеми
решавају путем дијалога, рекао је Конузин.

  

Према његовим речима, руски медији детаљно извештавају о дешавањима на северу
српске покрајине.

  

У контакту сам са својим српским колегама и тесно сарађујем и пратим развој догађаја.
Примећујем да се ми готово без разлике слажемо у оцени онога што се десило на Косову
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последњих дана. Власти у Приштини покушале су да једнострано и на силу издејствују
промену на северном делу Косова”, истакао је Конузин.

  

Он је изразио сагласност и са оценама Београда о улози међународних мисија на терену
у овим догађајима.

  

"Сматрамо да Кфор и Еулекс морају у потпуности да се придржавају својих мандата и да
не излазе из оквира својег неутралног статуса. „Сматрамо да пријатељи Приштине треба
да утичу на њу и нипошто јој не помажу у једностраним насилним активностима, него
напротив треба да позову Приштину да се усредсреди на конструктиван договор са
Београдом”, додао је Конузин.

  

Он је оценио да међународни фактори, укључујући међународне мисије на Косову морају
да помажу у доношењу одлука које су прихватљиве за све, као и да не треба смањивати
присуство УН у покрајини, него напротив треба осигурати да УН у потпуности извршава
свој мандат у покрајини.

  

"Требало би да Кфор сачува свој неутралан статус и да обезбеди испуњавање
међународних одлука и оних договора који би могли да буду постигнути између страна.
Исто тако је важно да Еулекс обезбеди поштовање закона у покрајини и да истражи
злочине који су се десили на тој територији”, закључио је руски амбасадор у Србији.

  

(Танјуг)
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